

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: ZÁVODNÍKOVÁ Linda

Název bakalářské práce:

Optimalizace pojistné ochrany vybrané společnosti

Cíl práce:

Cílem této bakalářské práce bylo sestavení návrhu optimální pojistné ochrany pro vybraný subjekt.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Bc. Ing. Karina Tatek Benetti, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Pokud by firma souhlasila s pojištěním proti přerušení provozu - o jak vysoké procento by se jí zvedly náklady spojené s tímto produktem?

V práci na str. 52 uvádíte hodnocení pana Tománka u dobrého jména pojišťovny - jak by se celkové hodnocení změnilo, pokud byste dobré jméno pojišťoven hodnotila Vy?

Z Vámi vybraného návrhu optimální pojistné ochrany vyplývá, že by firma ročně ušetřila 5.337,- Kč. Pokud by tyto finanční prostředky investovala na finančním trhu, jakého jejich zhodnocení, v rámci kterého nejvhodnějšího investičního instrumentu, by mohla dosahovat?



Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 18. května 2018

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce

Předkládaná bakalářská práce si kladla za cíl sestavení návrhu optimální pojistné ochrany pro vybraný subjekt. Vybraným podnikatelským subjektem bylo sdružení podnikatelů Dřevona Lovčice. Práce je logicky rozčleněna do čtyř základních kapitol, přičemž za nosnou kapitolu lze považovat právě kapitolu čtvrtou, ve které se autorka věnuje již vlastní optimalizaci pojistné ochrany vybraného subjektu. Cíl práce lze považovat za splněný. Práce je celkem zdařilá. Autorka si zvolila pro vlastní návrh optimalizace pojistné ochrany vlastní hodnotící model. Nutno zdůraznit, že pro vyhodnocení optimální pojistné ochrany pro daný subjekt, bakalantka oslovila pět pojistitelů, z jejichž nabídky pak vybrala tu nejvhodnější. Spolupráce s bakalantkou při zpracování této práce byla na velmi dobré úrovni. Předkládaná bakalářská práce splňuje nároky kladené na práce tohoto typu, a proto ji doporučuji k obhajobě.

